Zeit insgesamt:
ca. 12 Minuten

Sie héren eine Nachricht auf Ihrer Mobilbox. Finden Sie die richtige Lésung fir die Licken 1-7.
Kreuzen Sie die richtige Lésung (a, b oder c) an. Sie héren die Nachricht zwei Mal ab.
Sie haben jetzt 30 Sekunden Zeit, sich die Aufgabe durchzulesen.

Wer ruft an?

Am: (Tag/Monat)
um: Uhr
Wo? (Str. / Gasse/Platz) (Nr)
Mitbringen:

Tel.:
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Wer ruft an? Wo? (Nr.)
a. Institut Lechner a. 13

b. Institut Lehrer b. 3

c. Institut Lehner c. 30

Am (Tag) (Monat) Mitbringen:

a. 13.9.

b. 3. September
c. 30.9.

um?

a. 10 Uhr

b. halb elf Uhr
c. halb zehn Uhr

Wo? (StraBe/Gasse/Platz)

a. Sonnengasse
b. SonnenstraBBe
c. Sommergasse

a. Bestatigung
b. Ausweis
c. Computer

Telefonnummer:

a. 6536997
b. 6356997
c. 6356999



HOREN

Zeit insgesamt:
ca. 12 Minuten

Horen 2

Sie haben noch zwei Nachrichten auf Ihrer Mobilbox. Zu jeder Nachricht gibt es eine Aufgabe
(8 und 9). Kreuzen Sie die jeweils richtige Antwort (a, b oder c) an. Sie héren die Mobilbox zwei
Mal ab. Sie haben jetzt 30 Sekunden Zeit, sich die Aufgabe durchzulesen.

8. Die Person soll ...

a. heute vorbeikommen.
b. morgen an der Tire klingeln.
c. morgen anrufen.

9. Der Kurs ...
a. findet heute nicht statt.

b. findet nachste Woche nicht statt.
c. findet heute ganz normal statt.
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HOREN

Zeit insgesamt:
ca. 12 Minuten

Horen 3

Sie héren gleich drei Meldungen oder Ansagen. Zu jeder gibt es eine Aufgabe (10-12).
Kreuzen Sie die jeweils richtige Antwort (a, b oder c) an. Sie héren jede Meldung oder Ansage
nur ein Mal. Sie haben jetzt 30 Sekunden Zeit, sich die Aufgabe durchzulesen.

10. Das Wetter ...

a. bleibt morgen schlecht.
b. ist morgen ab Mittag warm.
c. ist morgen den ganzen Tag kuhl.

1.  Am Wochenende ...
a. ist die Praxis nur bis 14 Uhr erreichbar.
b. gibt es eine Notfallnummer.
c. ist die Praxis bis 18 Uhr erreichbar.
12. Der Zug ...
a. ist 15 Minuten verspatet.

b. ist 50 Minuten verspatet.
c. ist punktlich.
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HOREN

Zeit insgesamt:
ca. 12 Minuten

Horen 4

Sie héren gleich drei Gesprdche. Zu jedem gibt es eine Aufgabe. Kreuzen Sie die jeweils richtige
Antwort (richtig oder falsch) an. Sie héren jedes Gespréch nur ein Mal.
Sie haben jetzt 30 Sekunden Zeit, sich die Aufgabe durchzulesen.

15. Die Frau sucht eine Apotheke.
I richtig
[0 falsch
14. Die Frau ist verheiratet.
I richtig
[0 falsch
15. Die Tochter spielt Geige.

I richtig
1 falsch
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